

發稿日期：111 年 11 月 11 日

兆豐證券落實 ESG 榮獲雙獎肯定-「2022 年幸福企業-金獎」、「機構投資人盡職治理資訊揭露優良證券商」

兆豐證券總公司甫於 11 月 7 日獲得通過國際標準 ISO 14001 環境管理及 ISO 50001 能源管理雙認證，11 月 11 日又榮獲金融管顧類「2022 年幸福企業-金獎」及「機構投資人盡職治理資訊揭露優良證券商」雙獎榮譽，顯示兆豐證券在環境永續、員工關懷及永續金融之推行成果。

2022 年幸福企業票選活動由 1111 人力銀行主辦，透過網路票選及秘密客評比挑選出各類產業的幸福企業，兆豐證券今年再度獲得網友及評審的肯定，蟬聯幸福企業金獎。董事長陳佩君表示，推動永續發展，需要建構幸福職場，讓員工願意與公司一起成長，發展永續力，因此員工關懷是推動 ESG 重要的工作，例如公司最近正在進行年度員工敬業度調查，透過不具名的研調結果，了解員工心聲，讓公司持續精進。

「機構投資人盡職治理資訊揭露優良證券商」由臺灣證券交易所主辦，兆豐證券在 11 月 11 日接受臺灣證券交易所的表揚。陳佩君表示經紀、自營及承銷業務是公司核心業務，經紀業務落實公平待客，已連續兩度獲得主管機關評核的肯定，自營及承銷業務致力落實永續金融，今年也獲選為盡職治理優良券商，公司持續透過核心業務展現正向影響力。總經理吳明宗提到交易及承銷部門近年來透過拜訪發行公司、參加法說會、股東會積極進行議和，議題涵蓋企業減碳措施與管理、營造安全工作環境及建置有效的公司治理架構等，持續關注被投資公司及受輔導公司的 ESG 落實情形，提升永續投資價值。

兆豐證券不僅在核心業務的推動上落實 ESG，更將觸角延伸至金融知識教育，例如與台灣金融研訓院合作舉辦「大專院校金融知識講座」，深入校園分

享專業與實務，讓金融理財知識向下扎根，提升年輕世代的金融素養；繼於新竹縣橫山國中成立全國首座「金融理財愛的書庫」，近期再捐贈再生電腦，協助新竹縣橫山國中更換全校教室的電腦設備。陳佩君說，推動永續的同時，也在創造幸福感，不僅讓員工、客戶感到幸福，更要透過企業力量，讓社會感到幸福。



圖說：兆豐證券榮獲「幸福企業」及「盡職治理資訊揭露優良券商」雙獎肯定。董事長陳佩君及總經理吳明宗出席頒獎典禮。

聯絡人：企劃室公關組陳惠瑜 電話：33227109